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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM
AGRICULTURAS AMAZÔNICAS, DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ

Aos sete dias do mês de maio de 2025, às nove horas da manhã, reuniu-se o Conselho do PPGAA/INEAF/UFPA, com os seguintes
membros docentes: Carlos Valério Aguiar Gomes (Coordenador do PPGAA), César Augusto Martins de Souza, Frederico Brandão,
Lívia Navegantes Alves e Maurício Gonsalves Torres, além do representante discente Moyses Jefferson F. Dias. O Presidente
iniciou a reunião apresentando  apresentada pelo a carta de intenção de permuta de vaga de professor Prof. Dr. Edfranklin

, relativa ao código de vaga aberto pela aposentadoria do  (UFPA-Campus Cametá)Moreira da Silva Prof. Dr. Paulo
professor Paulo. O Colegiado considerou, que: 1) diferente da prática costumeira no Ineaf, não foiFernando da Silva Martins 

aberta previamente a discussão coletiva para a definição do perfil do profissional para a vaga, a partir de uma análise de lacunas de
professores entre as áreas de conhecimento; 2. Iniciar agora esse processo levaria vários meses, e a demora para a reposição da vaga
em aberto manteria desfalcado o quadro de professores já sobrecarregados; 3. Apesar de o professor Edfranklin não ter se dirigido
ao PPGAA em seu ofício e de, hoje, sua produção acadêmica não ser o suficiente para ingresso no PPGAA, seu perfil é interessante
e o colegiado considera que, havendo interesse de sua parte, é plenamente possível que ele venha a compor o quadro do programa;
4. Considerando que, pelo regimento da UFPA, a definição sobre novas contratações de docentes deve ter a aprovação de todas as

do Instituto; 5. Uma vez que abrir a discussão para o perfil da vaga, no atual contexto, acarretaria prejuízos ao Ineaf,subunidades 
entendeu-se como correto adotar uma divisão equitativa das vagas (esta e a próxima), entre as áreas de conhecimento. Ante essas
considerações, o  de que a próximacolegiado, , deliberou pela aprovação da permutapor unanimidade com a expressa condição 
vaga aberta para docente no Ineaf seja destinada para contratação de perfil de professor na área das ciências sociais. Seguindo a
pauta, o presidente expôs a necessidade de criação da  foram indicadosComissão de Revisão do Regimento Interno do PPGAA;
os seguintes membros para a referida Comissão: César Augusto Martins de Souza, para presidente, e Mauricio Gonsalves Torres,
Luís Mauro Santos Silva, Monique Medeiros, Lívia Navegantes Alves, Carlos Valério Gomes, como membros; além do
representante discente Danillo Vaz Costa; Em seguida, o presidenteos conselheiros aprovaram a indicação por unanimidade. 
comunicou aos conselheiros que o PPGAA recebeu três (3) novas bolsas permanentes de doutorado da CAPES. Considerando que
todos os alunos de doutorado do programa sem vínculo empregatício já estão com bolsa, o presidente solicitou autorização dos
conselheiros para distribuir as bolsas entre doutorandos com vínculo empregatício. A solicitação foi aprovada por unanimidade.
Em seguida, foi apresentada a solicitação de prorrogação do prazo de qualificação da mestranda ,Vanessa de Lima Dantas Neves
por um período de quatro meses, com a anuência de sua orientadora, Dra. Natalia Ribas Guerrero. A solicitação foi aprovada por
unanimidade pelos conselheiros. Em seguida, foi apresentada a solicitação de prorrogação do prazo de defesa de tese da doutoranda 

, por um período de um ano, com a anuência de sua orientadora, Dra. Katiane Silva. ARichelly de Nazaré Lima da Costa
solicitação foi aprovada por unanimidade pelos conselheiros. Em seguida, foi apresentada uma nova solicitação de prorrogação do
prazo de defesa de tese da doutoranda , por um período de quatro meses, com a anuência de sua orientadora, Dra.Ana Felicien
Dalva Mota. A solicitação foi aprovada por unanimidade pelos conselheiros. Em seguida, foram apresentadas as solicitações de
reingresso (matrícula trancada) das mestrandas , ambas comNathália Obando Maia Mendes e Cristiane Modesto do Nascimento
a anuência de seus respectivos orientadores, Dr. William Santos de Assis e Dra. Katiane Silva. As solicitações foram aprovadas por
unanimidade pelos conselheiros. ada mais havendo a tratar, eu dei por encerrada a reunião, tendo sido lavrada a presente Ata porN
mim, Carlos Valério Aguiar Gomes, Coordenador do PPGAA, que vai assinada por todos os conselheiros presentes. Programa de
Pós-graduação em Agriculturas Amazônicas do INEAF/UFPA, sete (07) de maio (05) de dois mil e vinte e cinco (2025).
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